
出典『文部科学省_平成２８年度～平成３１年度（令和元年度）_全国学力・学習状況調査』 小学校調査

回答結果集計　［児童］
山梨県－児童（公立）

■山梨県、不読率の推移（小学生）

－ ％ ※コロナウィルス感染拡大防止対策の影響により中止

15.6 ％

15.7 ％

19.0 ％

17.5 ％

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％ 人 ％

H31 6,413 462 7.2 819 12.8 1,580 24.6 1,642 25.6 910 14.2 1,000 15.6 0.0 0 0.0

H30 6,608 570 8.6 875 13.2 1,605 24.3 1,605 24.3 908 13.7 1,038 15.7 0.0 4 0.1

H29 6,689 420 6.3 728 10.9 1,416 21.2 1,825 27.3 1,024 15.3 1,269 19.0 0.0 6 0.1

H28 6,924 466 6.7 770 11.1 1,601 23.1 1,939 28.0 933 13.5 1,214 17.5 0.0 1 0.0

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％

H31 6,413 293 4.6 1,290 20.1 1,667 26.0 1,634 25.5 1,525 23.8 4 0.1 0.0

H29 6,689 247 3.7 1,278 19.1 1,666 24.9 1,668 24.9 1,814 27.1 8 0.1 0.1

H28 6,924 331 4.8 1,491 21.5 1,653 23.9 1,737 25.1 1,704 24.6 5 0.1 0.0

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

H31 6,413 2,935 45.8 2,091 32.6 1,000 15.6 386 6.0 0 0.0 1 0.0 5,026 78.4

H29 6,689 3,348 50.1 1,804 27.0 1,003 15.0 528 7.9 1 0.0 5 0.1 5,152 77.1

H28 6,924 3,662 52.9 1,813 26.2 946 13.7 493 7.1 0 0.0 10 0.1 5,475 79.1

人

0

3

1

0

0

8

3

 当てはまる,と,
 どちらかといえ
 ば当てはまる,計

年度 生徒数（人） 学校数（校） 不読率（％）

令和 2年度 － －

平成31年度 6,413 166

平成30年度 6,608 170

平成29年度 6,689 171

平成28年度 6,924 174

　※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。

質問事項
年度 合計

選　択　肢
無回答2時間以上 1時間以上

2時間未満
30分以上
1時間未満

10分以上
30分未満

10分未満 全くしない その他

○読書は好きですか

○学校の授業時間以外に, 普段
（月曜日から金曜日）,１日当たり
どれくらいの時間,読書をします
か
（教科書や参考書,漫画や雑誌は除
く）

質問事項
年度 合計

○昼休みや放課後,学校が休みの
日に,本（教科書や参考書,漫画や雑
誌は除く）を読んだり,借りたりす
るために,学校図書館･学校図書室
や地域の図書館にどれくらい行き
ますか

年度 合計 年に数回
程度行く

選　択　肢

無回答当てはまる  どちらかといえば
 当てはまる

 どちらかといえば
 当てはまらない

当てはまらない
選　択　肢

その他

　だいたい週に
　4回以上行く

　週に1～3回
　程度行く

　月に1～3回
　程度行く

人

無回答その他 ほとんど,または,
 全く行かない

質問事項
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出典『文部科学省_平成２８年度～平成３１年度（令和元年度）_全国学力・学習状況調査』 中学校調査

回答結果集計　［生徒］
山梨県－生徒（公立）

■山梨県、不読率の推移（中学生）

－ ％ ※コロナウィルス感染拡大防止対策の影響により中止

27.4 ％

27.2 ％

28.4 ％

32.3 ％

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％ ％

H31 6,408 332 5.2 568 8.9 1,069 16.7 1,773 27.7 910 14.2 1,753 27.4 2 0.0 0.0

H30 6,700 413 6.2 692 10.3 1,245 18.6 1,694 25.3 829 12.4 1,824 27.2 0.0 0.0

H29 6,897 409 5.9 678 9.8 1,235 17.9 1,764 25.6 846 12.3 1,962 28.4 0.0 0.0

H28 7,111 415 5.8 669 9.4 1,144 16.1 1,679 23.6 901 12.7 2,299 32.3 0.0 0.0

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％

H31 6,408 182 2.8 708 11.0 1,356 21.2 1,593 24.9 2,563 40.0 5 0.1 0.0

H29 6,897 263 3.8 778 11.3 1,320 19.1 1,661 24.1 2,870 41.6 2 0.0 0.0

H28 7,111 176 2.5 719 10.1 1,340 18.8 1,830 25.7 3,033 42.7 1 0.0 0.2

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

H31 6,408 2,633 41.1 2,001 31.2 1,223 19.1 544 8.5 2 0.0 5 0.1 4,634 72.3

H29 6,897 3,315 48.1 1,742 25.3 1,136 16.5 694 10.1 7 0.1 3 0.0 5,057 73.4

H28 7,111 3,436 48.3 1,737 24.4 1,139 16.0 787 11.1 8 0.1 4 0.1 5,173 72.7

2

その他

人

2

0

2

無回答

人

1

3

1

85

84

84

82

　※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。

平成31年度

平成30年度

平成29年度

平成28年度 7,111

6,897

6,700

6,408

不読率（％）年度 生徒数（人） 学校数（校）

－－令和 2年度

質問事項
年度

 どちらかといえば
 当てはまる

 どちらかといえば
 当てはまらない

○学校の授業時間以外に, 普段
（月曜日から金曜日）,１日当たり
どれくらいの時間,読書をします
か
（教科書や参考書,漫画や雑誌は除
く）

選　択　肢

選　択　肢
当てはまる年度

質問事項

その他　だいたい週に
　4回以上行く

　週に1～3回
　程度行く

　月に1～3回
　程度行く

年に数回
程度行く

 ほとんど,または,
 全く行かない

 当てはまる,と,
 どちらかといえ
 ば当てはまる,計

合計

合計

全くしない10分未満10分以上
30分未満

30分以上
1時間未満

1時間以上
2時間未満

2時間以上

合計

当てはまらない その他 無回答

無回答

人

選　択　肢

○読書は好きですか

○昼休みや放課後,学校が休みの
日に,本（教科書や参考書,漫画や雑
誌は除く）を読んだり,借りたりす
るために,学校図書館･学校図書室
や地域の図書館にどれくらい行き
ますか

質問事項
年度

1

3

12
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